Панина Мария

1. Почему Вы выбрали ИИЯ МГПУ для обучения в бакалавриате? Почему французский язык в ИИЯ МГПУ, направление «Лингвистика. Теория и практика межкультурной коммуникации»?



В первую очередь меня привлек удобный сайт МГПУ, когда я искала университеты для поступления. Было легко найти нужную информацию и подать документы дистанционно. Благодаря этому я и поступила на это направление, так как мне нужно было срочно перебрасывать мое согласие на зачисление с одного на другое. Так я и пришла к французскому языку. Я немного и очень поверхностно изучала его в школе, но никаких знаний мне этого не принесло. И между коммерцией на английском и бюджетом на французском языке, я выбрала французский. Поступила я последняя во вторую волну и нисколько не жалею, что за 5 минут до окончания приема документов, в слезах и на нервах перебросила заявление именно на направление «Теория и практика межкультурной коммуникации - французский язык».

2. Как прошел первый год учебы? Чему научились? Какие достижения?

Сначала учиться было очень тяжело из-за того, что я попала в продолжающую группу изучения французского языка. Мои знания были на несколько уровней ниже знаний и других ребят из моей группы, но со временем мне удалось войти в темп учебы, и сейчас я закончила второй семестр на отлично. У нас было много конкурсов, несколько концертов и даже конференция в другом городе. Также я впервые попробовала себя в переводе поэзии с французского на русский и с русского на французский. Ещё у меня появилась возможность попасть в сборную вуза по бадминтону, так как я занимаюсь им вот уже 11 лет. Пару раз довелось поучаствовать в соревнованиях. Также были различные форумы и волонтерства, что также можно записать в копилку своих достижений

3. Самый яркий момент за прошедший год?

Для меня, наверное, самым ярким моментом за этот год было участие нашей группы в дне европейских языков. Он проходил в самом начала первого

семестра, когда мы еще толком не знали друг друга и это помогло нашей

группе сплотиться.